



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

15 вересня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 410

**Про встановлення
пенсій за особливі заслуги
перед Україною**

Відповідно до статей 1, 2, 5, 6, 9, 10 Закону України “Про пенсії за особливі заслуги перед Україною” та враховуючи протокол засідання робочої групи з розгляду питань щодо встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною від 27.08.2015 № 3:

1. Встановити:

Вальчевській Ользі Володимирівні (Луганська область, Старобільський район, с. Чмирівка, пров. Повітрянофлотський, буд. 15) з 06 травня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку дев'ятьох дітей та якій у 2008 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Вяценку Віталію Вікторовичу (Луганська область, м. Лисичанськ, проспект Леніна, буд. 109, кв. 75) з 15 травня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 30 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час медаллю «За відвагу»;

Гармаш Ніні Іванівні (Луганська область, Марківський район, с. Бондарівка, вул. Леніна, буд. 67) з 08 червня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани»;

Герінгу Івану Вільгельмовичу (Луганська область, Новоайдарський район, с. Переможне, вул. Центральна, буд. 48) з 15 липня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 23 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом «За мужність» III ступеня;

Єрошкіній Тетяні Станіславівні (Луганська область, смт Білокуракине, вул. Леніна, буд. 43) з 19 травня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку сімох дітей та якій у 2013 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;

Калеберді Любові Анатоліївні (Луганська область, смт Біловодськ, вул. Калініна, буд. 66) з 20 травня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій грамотою Президії Верховної Ради УРСР;

Кравцову Олексію Івановичу (Луганська область, Білокуракинський район, с. Олексіївка) з 29 травня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня;

Літвінової Наталії Іванівні (Луганська область, Станично-Луганський район, с-ще Козачий, вул. Садова, буд. 21) з 10 березня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 36 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як багатодітній матері, яка народила та виховала до 6-річного віку шістьох дітей;

Олексюку Івану Івановичу (Луганська область, Новопсковський район, с. Новорозсош, вул. Ентузіастів, буд. 6) з 10 квітня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як депутатів районної ради шести скликань;

Резніку Сергію Івановичу (Луганська область, м. Северодонецьк, пров. Лісовий, буд. 29) з 23 червня 2015 року пенсію за особливі заслуги перед Україною як надбавку до пенсії в розмірі 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, якій присвоєно почесне звання «Заслужений будівельник України».

2. Збільшити:

Воронкіній Надії Петрівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Свердлова, буд. 345, кв. 216) з 13 травня 2015 року розмір встановленої пенсії за особливі заслуги перед Україною, встановивши його в розмірі 40 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність, як особі, яка народила і виховала до 6-річного віку п'ятьох дітей та якій у 2015 році присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

3. Встановити:

Алпатовій Тетяні Іванівні (Луганська область, Новоайдарський район, с. Лопаскине, вул. К. Маркса, буд. 91) з 19 травня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня, 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Артюх Галині Павлівні (Луганська область, м. Сєверодонецьк, вул. Новікова, буд. 23 а, кв. 115) з 21 травня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій грамотою Президії Верховної Ради УРСР та якій присвоєно почесне звання «Заслужений будівельник України», 25 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Афанасьєвій Галині Василівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Чеснова, буд. 29) з 20 липня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня, 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Бережній Зінаїді Василівні (Луганська область, Біловодський район, с. Городище, вул. Кооперативна, буд. 24) з 31 липня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій під час бойових дій орденом Червоної Зірки і медаллю «За відвагу» та за бойові дії у мирний час - орденом Вітчизняної війни I ступеня, 34 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Вороніній Олександрі Михайлівні (Луганська область, Біловодський район, с. Бараниківка, вул. Юрченко, буд. 108) з 29 липня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Діденко Надії Данилівні (Луганська область, Білокуракинський район, с. Нещеретове) з 02 червня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудової Слави III ступеня, 21 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Ісаєнко Любові Петрівні (Луганська область, Станично-Луганський район, с. Лобачеве, вул. Центральна, буд. 32) з 04 квітня 2014 року надбавку до

пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани», 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Кожакіній Людмилі Сергіївні (Луганська область, смт Марківка, вул. Комунальна, буд. 23) з 29 квітня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденами Трудової Слави II ступеня та Трудової Слави III ступеня, 24 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Колодці Марії Олексіївні (Луганська область, смт Новопсков, пров. Мельничний, буд. 10) з 09 червня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії у мирний час орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Коркішко Людмилі Григорівні (Луганська область, Міловський район, с. Калмиківка, вул. Шкільна, буд. 2) з 27 травня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом «Знак Пошани», 20 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Курочкіній Ніні Олександрівні (Луганська область, смт Станиця Луганська, вул. У. Громової, буд. 11 а) з 12 травня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій орденом Трудового Червоного Прапора, 22 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Мілютінову Сергію Сергійовичу (Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, буд. 11 а, кв. 128) з 17 червня 2015 року надбавку до пенсії, яку він отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – його батькові, як особі, нагородженій під час бойових дій орденом Червоної Зірки, 34 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Скринніковій Раїсі Стефанівні (Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Генерала Потапенка, буд. 235) з 01 квітня 2015 року надбавку до пенсії, яку вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій за бойові дії в мирний час орденами Вітчизняної війни II ступеня та «За мужність» III ступеня, 32 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність;

Чаловій Марії Пилипівні (Луганська область, м. Северодонецьк, просп. Радянський, буд. 6, кв. 6) з 28 травня 2015 року надбавку до пенсії, яку

вона отримує, у розмірі 70 % від пенсії за особливі заслуги перед Україною, що могла бути встановлена померлому годувальнику – її чоловіку, як особі, нагородженій під час бойових дій орденом Червоної Зірки і медаллю «За відвагу» та у мирний час за бойові дії орденом «За мужність» III ступеня, 34 % від прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які втратили працездатність.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації



Г.Б.ТУКА